

INFORME DE GERENCIA
PROAJI Cía. Ltda.
AÑO 2015

Quito, 15 de Marzo del 2016

A la Junta General de Socios

Cumpliendo con lo dispuesto en los estatutos y la Ley de Compañías, y en mi calidad de Gerente General, presento mi informe sobre PROAJI Cía. Ltda., correspondiente al año 2015.

SITUACION JURIDICA

- La compañía se encuentra al día en el pago de impuestos y contribuciones con entidades de control, y no presenta procesos legales.

SITUACION FINANCIERA

- La empresa facturó USD 1,704,949.72, de los cuales el 86.88% corresponde a exportaciones con un valor de USD 1,481,222.92 y el 13.12% a ventas nacionales con un valor de USD 223,726.80.
- Los costos y gastos de producción a USD 1,329,628.97, entre los que se destacan:
 - Materia Prima por USD 958,517.80 que representa el 72.09% del Costo Directo de Producción. Es una reducción del 33.85% en relación al 2014. El decrecimiento ocurrió por los problemas en agricultura con la falta de materia prima disponible para producción. Sin embargo, este sigue siendo nuestro mayor costo directo.
 - Los costos de mano de obra directa ascendieron a un valor de USD 84,889.48, un aumento del 3.91% a comparación con el 2014
 - Costos Indirectos de Fabricación ascendieron a un valor de USD 250,056.00. Este costo tuvo una baja del 11.12% a los del 2014.

- Los costos indirectos decrecieron en un 7.5% mientras que los costos administrativos aumentaron un 11.6%
- El ejercicio 2015 presentó una ganancia de USD 35,947.31 antes de participación e impuestos. La participación a los trabajadores ascendió a USD 5,392.10 y el impuesto a la renta causado a USD 16,568.76. La utilidad neta fue de USD 12,209.31 antes de la apropiación de la reserva legal.
- El activo total asciende a USD 1,408,922.26, presentando un incremento del 21.55% respecto del año anterior, en el que el activo total fue USD 1,159,137.83. El pasivo total asciende a USD 1,142,168.60, presentando un incremento del 62.35% respecto del año anterior en el que el pasivo total fue USD 703,540.87; el patrimonio disminuyó a USD 266,753.66, presentando una reducción del 21.55% respecto del año anterior, en el que el patrimonio total fue USD 455,596.96. El índice de liquidez es 1.23 y el capital de trabajo de USD 177,724.34.
- Vale recalcar que durante el año 2015 se generó un decremento de la producción total de materia prima; lo cual tuvo un impacto significativo de disminución de ingresos en dólares. Otra de las causas de la disminución en ingresos fue por un decremento de un 45% de ventas de Tabasco y la falta de compra del cliente "La Oriental". Lo cual en el primer caso depende exclusivamente del manejo del proyecto agrícola, en el segundo caso de decisión del cliente de no comprarnos durante el 2015.
- Fue necesario continuar ejecutando inversiones de manera sostenida en temas de infraestructura y manejo de procesos. Se obtuvo la certificación ISO 22000 y tuvimos la visita de auditoria del cliente Panesar Foods, quien no nos ha visitado desde hace más de 5 años, y certificación Kosher.

Atentamente,



Imelda Julia Echavarria Uribe
Gerente General

c.c. archivo